ITS Buceo

Bachillerato de Química 

Química Gral. I

Actividad experimental Nº: 11
Relaciones estequiométricas

Objetivos: reconocer cuál es la ecuación que representa adecuadamente la descomposición termolítica del hidrógeno carbonato de sodio. 

Las expresiones propuestas son:

a. NaHCO3(s)⟶ NaOH(s) + CO2(g)
b. NaHCO3(s)⟶ Na2CO3(s) + CO2(g) + H2O(l)
c. NaHCO3(s)⟶ Na2O(s) + CO2(g) + H2O(l)
Materiales: vaso de bohemia, mechero con trípode y tela, balanza, NaHCO3(s), tubo pyrex y pinza para tubo. 

Medidas de seguridad


A) Idea algún procedimiento sencillo que te permitiría confirmar o descartar una de las ecuaciones posibles.
B) Definición de la ecuación correcta

Procedimiento

1. Determina la masa del vaso de bohemia.

2. Masa en él 5,0 g de NaHCO3(s).

3. Calienta el vaso con su contenido al mechero durante 10 minutos.

4. Deja enfriar y vuelve a masar.

5. Calienta nuevamente durante 3 minutos.

6. Deja enfriar y masa nuevamente. 

7. Si la masa ha cambiado, repite los pasos 5 y 6 hasta constancia de masa.

8. Calcula la masa del residuo y realiza los cálculos correspondientes para determinar cuál sería la ecuación correcta.

9. Realiza el  estudio del error experimental. 
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